ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Δυτικής Αττικής στην 8η Athens International 
Tourism & Culture EXPO ’21

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Δυτικής Αττικής στο πλαίσιο της συνεργασίας της με τον Δήμο Ελευσίνας, συμμετείχε ως συνεκθέτης στην 8η Athens International Tourism & Culture EXPO ’21, που πραγματοποιήθηκε με ιδιαίτερα μεγάλη επιτυχία στο Ζάππειο Μέγαρο από τις 25 έως τις 27 Νοεμβρίου 2021. Συμμετείχαν, επίσης, ως συνεκθέτες, η 2023 Ελευσίνα Πολιτιστική Πρωτεύουσα, καθώς και επαγγελματίες του τουρισμού που δραστηριοποιούνται στην περιοχή.

Στο φυσικό και ψηφιακό περίπτερο του Δήμου που οργανώθηκε με πρωτοβουλία της Αντιδημαρχίας Τουρισμού και Διεθνών Σχέσεων, δίνονταν όλες οι πληροφορίες για την πόλη και τις δράσεις που διεξάγονται ενόψει της ανακήρυξής της ως Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης για το έτος  2023.  Κύριος και πρωταρχικός στόχος του Δήμου Ελευσίνας είναι η αξιοποίηση του σημαντικότατου πολιτιστικού αποθέματος που διαθέτει η πόλη, ώστε να αποτελέσει έναν δυναμικά ανερχόμενο τουριστικό προορισμό στη Δυτική Αττική.
Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Δυτικής Αττικής ως φορέας προστασίας και ανάδειξης του αρχαιολογικού χώρου της Ελευσίνας, ο οποίος συνιστά τον σημαντικότερο πόλο τουριστικής έλξης για την πόλη, συμμετείχε με την παρουσίαση πρωτότυπου οπτικοακουστικού υλικού (βίντεο) τόσο για τον αρχαιολογικό χώρο όσο και το αρχαιολογικό μουσείο που βρίσκεται εντός του. Επιπλέον, παρουσίασε ανάλογο οπτικοακουστικό υλικό και για άλλα σημαντικά μνημεία που ανήκουν στην αρμοδιότητά της και διατηρούνται έως σήμερα στην «πορεία των Μυστών» από την Αθήνα προς την Ελευσίνα: αρχαία Ιερά Οδός και παρόδια μνημεία, βυζαντινή Μονή Δαφνίου, Ιερό Αφροδίτης Αφαίας στο Χαϊδάρι, μεταβυζαντινός Ναός Αγίου Ζαχαρία στην πλατεία Ηρώων στην Ελευσίνα.

Από το πρωτότυπο οπτικοακουστικό υλικό (6 βίντεο συνολικά), τα πέντε, σε σενάριο και σκηνοθεσία της Ελπίδας Σκούφαλου, αποτελούν συνεργασία της Εφορείας Αρχαιοτήτων Δυτικής Αττικής με το E-Learning του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών για το πρόγραμμα You Go Culture, ενώ το έκτο πραγματοποιήθηκε από την αρχαιολόγο της Εφορείας κα Ειρήνη Σβανά.

Για την πληρέστερη ενημέρωση του κοινού που αξίζει να σημειωθεί πως έδειξε μεγάλο και ουσιαστικό ενδιαφέρον τόσο για τον αρχαιολογικό χώρο της Ελευσίνας όσο και τα μνημεία που σχετίζονται με αυτόν, στο περίπτερο παρέχονταν έντυπο πληροφοριακό υλικό.

Η Athens International Tourism & Culture EXPO ’21 που αποτελεί ένα από τα κορυφαία σημεία συνάντησης τουριστικού ενδιαφέροντος στην Ελλάδα, φιλοξένησε φέτος  σημαντικούς οργανισμούς, φορείς και επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον τουρισμό, παρουσιάζοντας υπηρεσίες, καινοτομίες και νέες τάσεις στον τουριστικό κλάδο.
Στο πλαίσιο της Έκθεσης πραγματοποιήθηκε, για πρώτη φορά στην Ελλάδα, το Διεθνές συνέδριο Τουρισμού και Πολιτισμού της Αθήνας EXPO 2021 με θέμα «Η αρχαιολογική και πολιτισμική κληρονομιά μας, πόλος έλξης του διεθνούς τουρισμού», μέσα από το οποίο τονίστηκε η τεράστια δυναμική της πολιτιστικής κληρονομιάς μας στην προώθηση του τουρισμού που αποτελεί και τη «βαριά βιομηχανία» της χώρας.

Το οπτικοακουστικό υλικό που παρουσιάστηκε στην Έκθεση είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα της Εφορείας Αρχαιοτήτων Δυτικής Αττικής www.efada.gr  μέσα από τον σύνδεσμο: 

www.efada.gr/Αρχαιολογικοί-Χώροι-Μνημεία/Κατάλογος-Χώρων-Μνημείων/ArtMID/402/ArticleID/1212/preview/true
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